

## Garanție

Aceasta este garanția oferită de nomadiQ fără costuri suplimentare. Conține informațiile de care trebuie să țineți cont în cazul puțin probabil al unei defecțiuni.

În conformitate cu legile aplicabile, clientul are drepturi în cazul în care produsul este defect. Aceste drepturi exclud performanța suplimentară sau înlocuirea, reducerea prețului de cumpărare sau compensarea.

În Uniunea Europeană, de exemplu, aceasta ar fi o garanție legală de doi ani începând cu data de achiziție a produsului. Aceste drepturi statutare rămân neafectate de această prevedere a garanției. De fapt, această garanție acordă proprietarului drepturi suplimentare, care sunt independente de garanția legală.

Garanția nomadiQ garantează că produsul nu prezintă defecte în material și manoperă pentru perioada (perioadele) de timp specificată mai jos atunci când sunt asamblate și operate în mod corespunzător în acord cu manualul de instrucțiuni însoțitor.

În cazul utilizării și întreținerii normale, pentru uz casnic, nomadiQ este de acord în cadrul acestei garanții pentru repararea sau înlocuirea pieselor defecte în perioadele de timp aplicabile, reduceri și excluderi enumerate mai jos. În măsura în care este permisă prin legea aplicabilă, această garanție ESTE APLICABILĂ NUMAI CUMPĂRĂTORULUI ORIGINAL ȘI NU ESTE TRANSFERABIL CĂTRE PROPRIETĂRI URMĂTORI, CU EXCEPȚIA ÎN CAZUL DARURILOR ȘI AL ARTICOLULUI PROMOȚIONAL.

Responsabilitățile proprietarului în temeiul acestei garanții

Pentru a asigura acoperirea garanției fără probleme, este important să vă înregistrați produsul nomadiQ online la [www.nomadiQbbq.com](http://www.nomadiQbbq.com) sau un astfel de site web specific țării către care proprietarul poate fi redirecționat. Vă rog, de asemenea păstrați chitanța de vânzare originală și / sau factura. Înregistrarea produsului dvs. confirmă acoperirea garanției și oferă o legătură directă între dvs. și nomadiQ în cazul în care trebuie să vă contactăm. Garanția de mai sus se aplică numai dacă proprietarul are grijă rezonabilă de produs urmând toate instrucțiunile descrise în manualul de instrucțiuni însoțitor, cu excepția cazului în care proprietarul poate dovedi că defectul sau defecțiunea sunt independente de nerespectarea obligațiilor menționate mai sus. Dacă locuiți într-o zonă de coastă sau aveți produsul dvs. amplasat lângă o piscină, întreținerea include spălarea și clătirea regulată a suprafețelor exterioare.

Manipularea garanției / Excluderea garanției

Dacă credeți că aveți o piesă care este acoperită de această garanție, vă rugăm să contactați service-ul și Service post-vânzare NomadiQ va face o investigație, va repara sau va înlocui (la alegerea sa) o parte defectă care este acoperită de prezenta garanție. În cazul în care reparația sau înlocuirea nu sunt posibile, nomadiQ poate alege (la alegerea sa) înlocuiți aparatul în cauză cu un aparat nou. NomadiQ vă poate cere să returnați piese pentru inspecție.

Această GARANȚIE expiră dacă există daune, deteriorări, decolorări și / sau rugină pentru care nomadiQ nu este responsabil cauzate de:

- Abuz, utilizare incorectă, modificare, aplicare greșită, vandalism, neglijență, asamblare sau instalare necorespunzătoare lare și neîndeplinirea corectă a întreținerii normale și de rutină;
- Insecte (astfel de agresori) și rozătoare (astfel de squirrels), inclusiv dar fără a se limita la deteriorarea tuburilor arzătorului și / sau furtunuri de gaz;

- Expunerea la aer sărat și / sau surse de clor, cum ar fi piscine și căzi cu hidromasaj / spa-uri;
- Condiții meteorologice severe, cum ar fi grindină, uragane, cutremure, tsunami sau valuri, ploaie sau furtuni severe.

Utilizarea și / sau instalarea de piese pe produsul dvs. care nu sunt piese originale nomadiQ vor anula această garanție și orice daune care rezultă prin prezenta nu sunt acoperite de această garanție. Orice modificare a unui aparat neautorizat de nomadiQ și efectuată de un serviciu autorizat nomadiQ tehnicianul va anula această garanție.

PERIODE DE GARANȚIE A PRODUSULUI

Cadrul de bază și grătar:

5 ani, fără rugină / ardere

(Vopsea de 2 ani, cu excepția decolorării sau decolorării)

Tuburi de arzător din oțel inoxidabil:

5 ani, fără rugină / ardere

Grile turnate din aluminiu:

5 ani, fără rugină / ardere

Componente din plastic:

5 ani, cu excepția decolorării sau decolorării

Toate părțile rămase:

2 ani

## **Declinări de responsabilitate**

NICI O GARANȚIE NU SE APLICĂ DUPĂ PERIODELE APLICABILE ALE ACESTUI GARANȚIE- NICI ALTE GARANȚII DATE DE NICI O ALTĂ PERSOANĂ, INCLUSIV UN DISTRIBUITOR SAU UN REALIZATOR, CU PRIVIRE LA ORICE PRODUS (CA ORICE „GARANȚIE PRELUNGITĂ”), ESTE OBLIGATORIE CU NOMADIQ. SOLUȚIA EXCLUSIV DIN ACEASTA GARANȚIE ESTE REPARAȚIA SAU ÎNLOCUIREA PĂRȚII SAU A PRODUSULUI.

GARANȚIA ACORDATĂ NU VA FI MAI MARE DECÂT SUMA CUMPĂRĂRII/ PREȚUL PRODUSULUI NOMADIQ VANDUT. ASUMAȚI RISCUL ȘI RESPONSABILITATEA PENTRU PIERDERE, DAUNE.

ACCESORIILE ȘI PĂRȚILE ÎNLOCUITE PRIN ACEASTĂ GARANȚIE SUNT GARANTATE NUMAI PE PARCURSUL PERIODEI DE GARANȚIE ORIGINALĂ DE MAI SUS. ACEASTĂ GARANȚIA SE APLICĂ NUMAI PENTRU UTILIZAREA PERSONALĂ, CASĂ FAMILIARĂ SAU A APARTAMENTULUI PRIVAT ȘI NU SE APLICĂ LA APARATELE NOMADIQ UTILIZATE ÎN SPAȚIILE COMERCIALE, COMUNALE SAU MULTI-UNITĂȚI CA RESTAURANȚE, HOTELURI, RESORTURI SAU PROPRIETĂȚI DE ÎNCHIRIAT. NOMADIQ POATE SCHIMBA DIN TIMP ÎN TIMP PROIECTAREA PRODUSELOR. NICI UN CONȚINUT DIN ACEASTĂ GARANȚIE NU VA OBLIGA NOMADIQ PENTRU A INCORPORA ALTE MODIFICĂRI DE PROIECTARE ÎN PRODUSELE FABRICATE ANTERIOR.

## **Informații suplimentare și sesizări**

### **GRILL EXPERT**

Str. Ioan Zaicu nr. 2, Cluj Napoca, România

Phone: +4 (0745) 305 694

Mobile: +4 (0744) 605 010

Email: grill.expert@yahoo.com